



## **В Апшеронском районе мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней**

Собранные Горячеключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений против половой свободы несовершеннолетней дочери (п. «б» ч.4 ст.132, ч.2 ст.135, п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2015 по июнь 2022 года обвиняемый, находясь в Апшеронском районе, неоднократно совершал в отношении девочки преступления сексуального характера. О происходящем потерпевшая никому не рассказывала до лета прошлого года.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с работой с детьми на срок 13 лет, с ограничением свободы на 2 года. Основное наказание мужчине надлежит отбывать в колонии строгого режима. Кроме того, судом мужчине назначена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра в амбулаторных условиях. Приговор в законную силу не вступил.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1774948>